

వైదరా 'బాధ' లో కాంగ్రెస్

- ▶▶ గ్రేటర్లో ఖాతా తెరవని కాంగ్రెస్ ▶▶ రాజధానిలో నాయకత్వం శూన్యం
- ▶▶ పార్టీకి దిశా నిర్దేశం ఎవరు? ▶▶ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కళ కళ నేడు వెలవెల
- ▶▶ రేవంత్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న పార్లమెంట్ పరిధిలో అన్ని స్థానాల్లో ఓటమి



వైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత కాంగ్రెస్ అధికారం కోసం 10 సంవత్సరాలు వేచి చూచిన తరుణంలో అన్ని సర్వేల అంచనాలకు తగ్గట్టుగానే 64 స్థానాల్లో జయకేతనం ఎగురవేసి అధికారం చేపట్టింది. రాష్ట్రంలో అన్ని ప్రాంతాల్లో తన సత్తా చాటి ఎన్నాళ్లుగానో ఎదురుచూస్తున్న అధికారాన్ని చేపట్టి పార్టీ కార్యకర్తల్లో ఫుల్ జోష్ నింపింది. ఇలాంటి తరుణంలో ఆనందోత్సాహంలో ఉన్న పార్టీ నాయకులకు రాజధానిలో పరిస్థితి ఆందోళనలో పడింది. కనీసం ఒక్క సీటు కూడా ఇక్కడ సాధించలేకపోవడం పార్టీ నేతల్లో ఒకింత నిరుత్సాహం నింపింది. రాష్ట్రం మొత్తం వీచిన గాలి గ్రేటర్లో మాత్రం ఖాతా తెరవకపోవడం వెనుక మర్యం ఏమిటని పార్టీ నాయకులు బేరీజు వేసుకుంటున్నారు. దీనంతటికీ ప్రధాన కారణం రాజధానిలో సరైన నాయకత్వం లేకపోవడం, కార్యకర్తలను, సంప్రదాయ వోటును సమీకరించడంలో సరైన దిశానిర్దేశం చేసేవారే కొరవడటం ఆ పార్టీని నగరంలో మరింత కుంగదీసిందిని చెప్పుకోవచ్చు. దీంతో పాటు అభ్యర్థుల ఎంపిక స్థానాలు గందరగోళం కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించడం వంటివి కొన్ని చోట్ల మూడో స్థానంలోకి ఆ పార్టీని దిగజూర్చాయి. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో రాజశేఖర్ రెడ్డి నాయకత్వంలో జిహాద్ పని ఎన్నికలతో పాటు అన్ని నియోజకవర్గాల్లో తన సత్తా చాటి కనీసం ఇప్పుడు ఖాతా తెరవకపోవడం గలకారణం పూర్తిగా నాయకత్వ లేమి సుస్పష్టంగా కనబడింది. ఉన్నా కొద్దిమంది నాయకులు పార్టీని బలోపేతం చేయడంలో విఫలం కావడంతోపాటు పార్టీ అభివృద్ధికి కనీసం ఎలాంటి కార్యక్రమాలు చేయకపోవడం పార్టీని మరింత కుంగదీసింది. దానికి తోడు ఇప్పటి వరకు అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు వారి వారి స్థానాల్లో బలంగా ఉండటంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇబ్బందితో పాటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు వోటర్లను తనవైపు తిప్పుకోవడంలో పూర్తిగా విఫలమైతే కనబడింది. మిగిలిన రాష్ట్రమంతా స్థానిక నాయకులతో పార్టీని నిలబెట్టుకున్నా రాజధానిలో ఒకటైన మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు ప్రస్తుత పిసిసి ఫ్రెండ్లతో రేవంత్ రెడ్డి తన పరిధిలోగల ఏడు స్థానాలను కోల్పోవడం రాజధానిలో పార్టీ స్థాయిని నిరూపితం చేశాయి. గతంలో ఎంపీగా చేసిన అంజన్ కుమార్ యాదవ్, మధుయాపి, చివరి నిమిషంలో కాంగ్రెస్ లో చేరిన మైనంపల్లి వంటి గట్టి నాయకులు పార్టీని విజయతీరాలకు చేర్చలేకపోయారు. బిజెపి ఎట్టి పరిస్థితిలో తన ఖాతా తెరవకుండా చేయాలనుకున్న ముస్లిం వోటర్లను సైతం తనవైపు తిప్పుకోవడంలో పార్టీ పూర్తిగా విఫలమైందని చెప్పడానికి ముస్లింలు ప్రధాన భూమిక పోషించే జుబ్లీహిల్స్ వంటి నియోజకవర్గంలో కూడా అజూబ్ దీన్ వంటి స్టార్ క్యాంపెయిన్లను అభ్యర్థిగా నిలిపినా గెలుపొందకపోవడం పార్టీకి ముస్లిం వోట్లు ఏమేరకు రాబట్టగలిగిందో అర్థమవుతుంది. మరొక నాలుగు నెలలు గడవకముందే పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ఉన్న నేపథ్యంలో నగరంలో గల మూడు పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ ఎలాంటి కార్యక్రమాలు చేసి ప్రజల దృష్టిని తనవైపు తిప్పుకుంటుందో వేచి చూడాలి.

హ్యాట్రిక్ సాధించిన ఎమ్మెల్యే తలసాని



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం నుంచి హ్యాట్రిక్ సాధించిన ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు నియోజకవర్గంలో నుంచి అభినందనలు వెల్లువెత్తాయి. సనత్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కౌలను లక్ష్మి బాలాద్రి సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజారిటీతో గెలిచిన ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను తన నివాసం లో కలిసి శాలువాలతో సన్మానించి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. అలాగే ఎమ్మెల్యే తలసాని తన ఎప్పటి లాగే నిరంతరం ప్రజల్లో వుంటానని నన్ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించిన సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు కోలను బాల్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మరోమారు నగరంలో తన సత్తాను చాటుకున్న మజ్లీస్ పార్టీ



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఈసారి జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మజ్లీస్ పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓవైసీ 9 అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ అభ్యర్థులను ఎన్నికలబరిలో దింపారు. అయితే ఈసారి పాత నగరంలో ఓటింగ్ శాతం బాగా తగ్గిపోవడం, కాంగ్రెస్ పార్టీపట్ల ముస్లిం మైనార్టీలు కాస్త ఆసక్తిని కనబర్చడంతో, ఒక్కసారిగా మజ్లీస్ పార్టీ నేతల్లో భయాలు నెలకున్నాయి. మొత్తానికి మజ్లీస్ పార్టీ తరపున అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన 9 స్థానాల్లో రెండు స్థానాల్లో ఓటమి పాలుకాగా, 7 స్థానాల్లో తమ సత్తాను చాటుకుంది. గతంలో మజ్లీస్ పార్టీకి ఏడు సీట్లు ఉండడం, ఈ సీట్లను కాపాడుకోవడంలో పార్టీ అధిష్టానం ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం వహించకుండా పూర్తిగా గెలుపువైపు దృష్టిని కేంద్రీకరించి **మగతా 24**

చిన్నారి లక్ష్మీతకు నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధుల ఆశీస్సులు



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): నందిగామ మండల కేంద్రానికి చెందిన నాయకులు బి.కృష్ణయాదవ్ మనవరాలు లక్ష్మీత మొదటి జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం హైదరాబాద్ పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలకు నందిగామ మండలానికి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు హాజరై చిన్నారి లక్ష్మీతకు ఆశీస్సులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపిసిల ఫోరమ్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు కొమ్ము కృష్ణ, ఎంపీపిసిలు చంద్రపాల్ రెడ్డి, నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, శివకుమార్ గౌడ్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్, వెంకట్ రెడ్డి, మహిపాల్, ప్రేమ్, వంశీ పాల్గొన్నారు.

అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల సహకారం మరువలేనిది ఎన్నికల అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి కె.రవికుమార్



రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4): రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగిసినది రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్, ఎన్నికల అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి కె.రవికుమార్ అన్నారు. అక్టోబరు 9న ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదలైన దగ్గర్నుంచి ఈనెల 3తేదీ ఆదివారం జరిగిన పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగిసేవరకు ఎన్నికల నిర్వహణలో ఉన్న అధికారి యంత్రాంగానికి ప్రజలు, పార్టీలు

నిష్పక్షపాతంగా సహకారం అందించాయన్నారు. ప్రశాంత ఎన్నికల నిర్వహణకు అందించిన సహకారం ఎప్పటికీ మరువలేనిదన్నారు. ఈ క్రతువులో భాగస్వాములైన అధికారులు, సిబ్బందిని రవికుమార్ అభినందించారు. అధికారులు సమష్టిగా పనిచేయడం వల్లే ఎన్నికల్లో ఎలాంటి తప్పులకు ఆస్కారం లేకుండా నిర్వహించామని గుర్తుచేశారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేసిన ఎన్.భానుచందర్

గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి శ్రమించిన ప్రతి ఒక్కరికీ బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు సింగదాసరి భానుచందర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి నాయకుడు, ప్రతి కార్యకర్త పట్టుదలతో పని చేశారన్నారు. ప్రతి గడపకు తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పథకాలు తెలియజేశారన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో గెలిపించిన ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్ని పథకాలను అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని వెల్లడించారు.



రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ గెలుపుతో సంబరాలు మొహమ్మద్ హబీబ్ ఓమర్



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన సందర్భంగా జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ పహాడి పరిస్థి లో రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మొహమ్మద్ హబీబ్ ఓమర్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు వీధి వీధినా ర్యాలీ నిర్వహించి పటాకులు కాల్చి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంపెం భాస్కర్ యాదవ్, అమీర్ అలీ, పి శ్రీశైలం యాదవ్, పి వినయ యాదవ్, అంజయ్య, రాకేష్ యాదవ్, సర్పర్, సయ్యద్, ఇబ్రహీం, సయ్యద్ అక్బర్, బాలాజీ గౌడ్, పాల్గొన్నారు.

సర్వదలియా గోరక్షా మంచ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవ కరపత్రాల ఆవిష్కరణ



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: డిసెంబర్, 6న సర్వదలియా గోరక్షా మంచ్ తరపున నిర్వహించే సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలకు సంబంధించిన కరపత్ర ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం సోమవారం జరిగింది. ఈ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో జైపాల్ సింగ్, రిఫేష్ జాగిర్దార్, ప్రమాద్ కృష్ణ శాస్త్రి, రాంకిశోర్ రాంకావత్, ముఖేష్ శర్మ, చంచల్ సుగంధి, పీనా అగర్వాల్, సుమన్ అగర్వాల్, నవప్రతా నావల్, సవితా సోనీ, రేఖా సుగంధిలు పాల్గొని సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవ కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు.



ఘంటసాల అభిమాని 'మద్దాళి': 'ఘంటసాల అభిమానిగా: 'పుస్తకావిష్కరణన ప రవీంద్రభారతిలో జరిగింది. సాంస్కృతికబంధు సారవల్లి కొండలరావు, డా. ఓలేటి పార్వతీశం, ఎంపీఆర్ కృష్ణప్రసాద్, ఎస్పీసారామరావు, యువకళావాహిని అధ్యక్షులు - లంకా లక్ష్మీనారాయణ ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. - ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి మేజర్ న్యూస్

మరోమారు నగరంలో తన

సత్తాను చాటుకున్న మజ్లీస్ పార్టీ

మొదటివేళే తరువాయి... పాత సీట్లను కాపాడుకోవడానికి ఎంతో శ్రమించవల్సి వచ్చింది. మజ్లీస్ పార్టీ నుంచి ఏన్టీనె వారిలో చాంద్రాయణ్ గుట్టనుంచి అక్కరుద్దీన్ ఓవైసీ, యాకుత్ పురానుంచి జాఫర్ హుస్సేన్ మెరాజ్, చార్మిలార్ నుంచి మీర్ జుబ్బర్ అలీ, బహదూర్ పురానుంచి ముబీన్, మలక్ పేట నుంచి అహ్మద్ బలాల, కార్వాన్ నుంచి శౌనర్ మోహియుద్దీన్, నాంపల్లి నుంచి మాజీడ్ హుస్సేన్లు విజయం సాధించారు. వీరిలో కొత్తగా మాజీడ్ హుస్సేన్, ముబీన్లు ఉన్నారు. అంతేగాక రాజేంద్రనగర్ నుంచి ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీచేసిన కార్వాన్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఎం. స్వామి యాదవ్, జుబ్బిహిల్ నుంచి ఎన్నికల్లో పోటీచేసిన షేక్ పేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఫరాజుద్దీన్లు ఓటమి పాలయ్యారు. మొత్తానికి రాష్ట్రంలో బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీకి చెందిన ఏమ్యెల్వేలను ఓటర్లు చుక్కలు చూయింది. ఓడించి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి బ్రహ్మరథం పట్టగా, మజ్లీస్ పార్టీ మాత్రం తమ పాత సీట్లకు ఏమాత్రం ధోకా లేకుండా, మజ్లీస్ పార్టీ మాత్రం మరోసారి తమ సీట్లను పదిలం పరుచుకుంది. అయితే ఈసారి మాత్రం మజ్లీస్ పార్టీ అధికంగా హిందూవులు నివసించే బస్టిల్లో సైతం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించడమేగాక, బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ తరపున ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థులు ఎన్నికల్లో అధికంగా హిందూవుల ఓట్లు చిల్లీవిధంగా, ముస్లిం బస్టిల్లోకి ఏమాత్రం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించకుండా వీరిమీద తగిన నిబంధనలు విధించడంతో, మజ్లీస్ పార్టీ మరోసారి తమ సత్తాను చాటుకుని పాత ఏడు సీట్లను తిరిగి కాపాడుకుందని స్థానిక రాజకీయ మేధావులు తమ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

తెలంగాణలో బీజేపీకి ఆదరణ

-పెరిగిన ఓటు బ్యాంక్ -చేవెళ్ల బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి అనంతరెడ్డి చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4): తెలంగాణలో బీజేపీకి ఆదరణ లభించిందని, ఓటు బ్యాంక్ కూడా పెరిగిందని చేవెళ్ల బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి అంతెల్లె అనంతరెడ్డి తెలిపారు. చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కల్ల సమావేశంలో బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అంతెల్లె అనంతరెడ్డి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణలో బీజేపీకి ఆధరణ లభించిందని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రతి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లాల్లి అభ్యర్థులతో పాటు గట్టి పోటీ ఇచ్చారన్నారు. ఇతర పార్టీ అభ్యర్థులకు డీటుగా నిలిచారన్నారు. గతంలో తెలంగాణలో ఒకటి, రెండు సీట్లు గెలిస్తే ఇప్పుడు ఏకంగా 8 సీట్లు గెలుచామన్నారు. దేశంలో కూడా ప్రధాని మోడీ పాలన కాలాని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారన్నారు.



శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యేగా అరికేపూడి గాంధీ ముచ్చటగా మూడోసారి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందిన సందర్భంగా కూకట్ పల్లి డివిజన్ పాపిరెడ్డి నగర్ కాంటన్మెంట్ అధ్యక్షుడు చిట్టిరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పెద్ద సంఖ్యలో గాంధీ నివాసానికి బయలుదేరి అరికేపూడి గాంధీ పూలబోకే అందజేసి శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గాంధీ చేసిన అభివృద్ధి పనులే గెలిపించాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిరెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి, మాయ రాజయ్య, ఈరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, చిట్టిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి, బాలనర్సయ్య, ఎద్ల సంపత్ రెడ్డి, రాజనర్సింహ రెడ్డి, సునీల్, దాకురి అక్కి రెడ్డి, స్వామి, మహేందర్ రెడ్డి, సాయి బాబా, రామకృష్ణారెడ్డి, నాగరాజు, బాలశౌరి, లక్ష్మణ్ మేస్త్రి, మల్లేక్, రాజి రెడ్డి, రవి ఇతర నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

హ్యాట్రిక్ సాధించిన అభిమాన నాయకుడికి అభినందనల వెల్లువ



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : చరిత్రను తిరగరాస్తూ 85576 ఓట్ల మెజారిటీతో నూతన రికార్డులను సృష్టించి, రాజకీయ చదరంగంలో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపును సాధించుకున్న కుత్బుల్లాపూర్ అభివృద్ధి ప్రదాత, హ్యాట్రిక్ ఎమ్మెల్యే కే.వి.వేకానందకి శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, అభిమానులు సోమవారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాసం వద్దకు భారీ సంఖ్యలో చేరుకొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కొల్వ సీలా గోపాల్ రెడ్డి, కొంపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ నన్నా శ్రీశైలం యాదవ్, మాజీ ఎంపీపీలు చినంగి వెంకటేశం ముదిరాజ్, సన్న కవితా శ్రీశైలం యాదవ్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బూర్గుబావి హనుమంతరావు, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గానికి చెందిన కార్పొరేటర్లు, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొని గజమాలలో, శాలువాలతో ఎమ్మెల్యే కే.వి.వేకానందకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీతోనే శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ మరంత అభివృద్ధి.. బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు లద్దే రాకేష్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీతోనే మరంత అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఆల్టిన్ కాలనీ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు అన్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల భాగంగా ముచ్చటగా మూడోసారి విజయం సాధించిన అరెకపూడి గాంధీని సోమవారం లద్దే రాకేష్ ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా లద్దే రాకేష్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే గాంధీ చేసిన అభివృద్ధికి ప్రజలు పట్టం కట్టారని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే గాంధీ చేసిన అభివృద్ధికి నియోజకవర్గ ప్రజలు మార్పులు వేసారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరజ్, శివ, ఆకాష్, రాజు, రఘు, స్వరూప్, హేమంత్, ఓంకార్, సూర్య, దీపక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకు వెల్లువెత్తుతున్న అభినందనలు



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ, వారి సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరిస్తూ, వారి అవసరాలకు అనుగుణంగా మౌలిక వసతులు కల్పిస్తూ అండగా నిలిచిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకు ప్రజలు నిరాజనాలు పట్టారని, అత్యధిక మెజార్టీ గెలిపించిన ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, ఎమ్మెల్యే వివేకానందకు అభినందనలు తెలియజేశారు. కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజల ఆమోదంతో ముచ్చటగా మూడవసారి హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకి ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు వుప్పుగుచ్చు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో పలువురు కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రిటైర్డ్ ఎంఈఓ రామచంద్రరావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుండి భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీని వివేకానంద నగర్ డివిజన్ రామకృష్ణ ఎస్సెల్ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ, రిటైర్డ్ ఎంఈఓ రావు రామచంద్రరావు ఆయనను కలిసి వూల బొకే అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు అభివృద్ధికి పట్టం కట్టారని అన్నారు. అభివృద్ధిని చూసి మెరుగైన పాలన నిమిత్తమైన ప్రజలు ఓటు వేశారని అన్నారు. గాంధీ ఎమ్మెల్యేగా అనునిత్యం ప్రజల మధ్య ఉంటూ ప్రజాసేవకే అంకితం కావడంతో ప్రజలు గుర్తించి ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని అన్నారు.

ప్రజా సేవ చేసే నాయకుడికే పట్టం కట్టిన ప్రజలు : డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సేవ చేసే నాయకుడికే కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు పట్టం కట్టారని డిప్యూటీ మేయర్ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం కొంపల్లిలో ఎమ్మెల్యే నివాసంలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, కార్పొరేటర్లు సురేష్

రెడ్డి, చిట్ల దివాకర్, సీనియర్ నాయకులు బొర్రా చందు, ఆవుల జగన్ యాదవ్, యువ నాయకులు ఆనంద్ రెడ్డిలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం హ్యూట్రీక్ విజయాన్ని అందుకున్న ఎమ్మెల్యేను శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యేగా కేపీ వివేకానంద భారీ మెజారిటీతో గెలవటం వారి పనితనానికి ప్రజల మద్దతు నిరూపించారని నిజాంపేట్ డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ అన్నారు. ఎమ్మెల్యే వివేక్ ఉదయం 7గంటల నుండి రాత్రి 10గంటల వరకు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సేవ చేసారని, ఆ పనుల ఫలితమే మూడో సారి హ్యూట్రీక్ విజయం అని అన్నారు. ఇప్పటికీ మూడు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ప్రజల సాధకాలు, బాధకాలు, కష్టాలు, నష్టాలు, బాధల్లో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద తోడుగా ఉన్నారని అన్నారు. ఆసీవలు గుర్తు ఉంచుకున్న కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజలు మూడో సారి రాష్ట్ర టాపర్ గా 85,576 ఓట్లు మెజారిటీతో భారీ మెజార్టీని అందించారని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే సారధ్యంలో డిప్యూటీ మేయర్, కార్పొరేటర్లు గా ప్రజలకు సేవ చేయటం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఎమ్మెల్యేకు ఓటు వేసి గెలిపించిన ప్రతి కార్యకర్తకు, నాయకుడికి, ప్రజా బంధువులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ ధన్యవాదములు తెలిపారు.



శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యేగా అరెకపూడి గాంధీ, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యేగా మాధవరం కృష్ణారావు అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ముచ్చటగా మూడోసారి భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించిన సందర్భంగా ఆల్టిన్ కాలనీ డివిజన్ యువనేత దొడ్ల రామకృష్ణ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో వెల్లి, ఎమ్మెల్యేలను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజారిటీ తో హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించిన మాధవరం కృష్ణారావును ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, రాష్ట్ర దళిత నాయకులు కర్క పెంటయ్య, బిఆర్ఎస్ కార్యకర్త విభాగం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు కర్కనాగరాజు శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: భారీ మరియు భారీ ఉక్కు నిర్మాణాల తయారీలో నిమగ్నమై ఉన్న సలాసర్ టెక్స్టిల్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్ టెలికాం, పవర్, రైల్వేలు మరియు ఇతరాలతో సహా విభిన్న శ్రేణి పరిశ్రమలకు అనుకూలీకరించిన ఉక్కు నిర్మాణాలు మరియు ఈ పి సీ పరిష్కారాలను అందించడంలో నిమగ్నమై ఉంది. రూ. 3,640 మి.ఇంజనీరింగ్ మరియు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సొల్యూషన్స్లో ప్రముఖ షేయర్ అయిన ఎస్.ఓ. టి.ఈ.ఎల్ కాంట్రాక్టును పొందిందనీ, 3,640 మిలియన్ల విలువైన ఒప్పందం అని, ఒప్పందం టర్మ్ కి మోడల్ సెప్టెంబర్ తర్వాత పనిని అమలు చేయడంపై ధ్యానించుకుంటుంది. తమిళనాడులోని ఈరోడ్ జిల్లాలో పవర్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ను మెరుగుపరచడం లక్ష్యంగా పని యొక్క సమగ్ర పరిధిని కలిగి ఉంది. కాంట్రాక్టు ప్రకారం, ఫెడర్ విభజన, హై వోల్టేజీ డిస్ట్రిబ్యూషన్ సిస్టమ్, డబుల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రాన్స్మిషన్లను వేరు చేయడం మరియు 33కే.వి లైన్ల పెంపుల యొక్క సరఫరా, ఎర్రేక్షన్ మరియు ఇన్స్టాలేషన్లను ఏస్. టి.ఈ.ఎల్ కి అప్పగించింది. పై కాంట్రాక్ట్ ఆర్డర్ వున్నకాన్ని మరింత బలపరుస్తుంది మరియు 36 నెలల్లోపు వూర్తి అవుతుందని అంచనా వేయబడింది, ఇది హిస్టోగ్రాఫ్ మార్కెట్లను అందిస్తుంది. ఆర్డర్ విజయంపై వ్యాఖ్యానిస్తూ, సంస్థ యొక్క మేనేజ్మెంట్ బ్రూఎండం మాట్లాడుతూ అత్యాధునికమైన మౌలిక సదుపాయాల పరిష్కారాలను అందించడంలో మా సామర్థ్యాలను మరియు సామర్థ్యాలకు మా నిబద్ధతను నొక్కిచెప్పే ఒక ముఖ్యమైన విజయాన్ని ప్రకటించినందుకు మేము సంతోషిస్తున్నాము.

అభివృద్ధికి పట్టం కట్టిన ప్రజలు : మేయర్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను చూసి ప్రజలు పట్టం కట్టారని, ఈ గెలుపు మరింత బాధ్యతను పెంచినది మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. హ్యూట్రీక్ ఎమ్మెల్యేగా మూడోసారి రాష్ట్రంలోనే భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద గౌడ్ ని సోమవారం మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వూల బొకే అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ గోపాలకృష్ణ ముదిరాజ్, మహిళా నాయకులు నవిత జలంధర్ రెడ్డి, రజిత రెడ్డి, యువ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంకర మఠంలో 6-8 వరకు హరికథామహోత్సవాలు

పూర్ణంజు కళాపీఠం, కిన్నెర ఆర్ట్ థియేటర్స్ ఆధ్వర్యంలో ముట్టూరి యజ్ఞనారాయణ శర్మ భాగవతార్ 114వ జయంతిని పురస్కరించుకుని హరికథా మహోత్సవాలు నిర్వహించనున్నారు. ఈనెల 6న బుధవారం నుండి 8వ తేదీ వరకు ప్రతిరోజూ సా. 6గంటలకు హరికథా ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నారు. నల్లకుంట శృంగేరి శంకరమఠంలో ఈ ఉత్సవాలు ఉంటాయి. శ్రీవెంకటేశ్వర ఆవిర్భావము(పద్మాలయ ఆచార్య), పార్వతి కళ్యాణం(గరిమెళ్ళ సత్యవతి), భక్తమార్గం(పాల రామాంజనేయులు) హరికథలను నిర్వహించనున్నారు. డా. కేవీరమణాచారి, డా. వోలేటి పార్వతీశం, రావులపాటి సీతారా మా రావు, డా. అయాచితం శ్రీధర్, జి. పట్టిశర్మ, కే. కృష్ణారావులు అతిథులుగా హాజరవుతారు. శ్రీపూర్ణంజు కళాపీఠం కార్యదర్శి ముట్టూరి కామేశ్వరరావు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. -మహిళాభాగ్/ రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

IN THE COURT OF THE HON'BLE III JUNIOR CIVIL JUDGE: C C C: AT: HYD.
O. S. No. 5601 OF 2023
Between:-
1. C. Lavanya, W/o. Late C. Kishore, Aged @ 45 years, Occ: House hold,
2. C. Mounika, D/o. Late C. Kishore, Age @ 29 years, Occ: House hold,
3. C. Deepika, D/o. C. Kishore, Age @ 28 years, Occ: House hold,
4. C. Srinika, D/o. Late C. Kishore, Age @ 27 years, Occ: House hold,
5. C. Akshay Kumar, S/o. Late C. Kishore, Age @ 25 years, Occ: Student.
All are R/o. H. No. 14-11-123, Jinsi Chowraha, Mangal Hat, Nampally, Hyderabad, 500012- T.S ...Plaintiffs and
1. The Tahsildar, Nampally, Mandal, Hyderabad, Telangana State. ...Defendants
2. All Concerned.
3. All Concerned.
WHEREAS the above named Plaintiffs have filed the above numbered suit, praying to declare the Plaintiffs 1 to 5 as legal heirs of Late C. Kishore S/o Late C. Pandu who died on 21-10-2020, WHEREAS this court ordered notice by publication in News paper, concerning public at large and whom-so-ever concerned. It is hereby informed that If anybody having objections with regard to the above prayer, they may put forth their objections before the above said Hon'ble court by 10:30 AM on 18-12-2023, if objections are not received by then, the suit will be decided according to law.
"By order of the Honorable Court"
MOHD AZMATH, AZHER ANSAR AHMED
Advocates
Off: 5-8-595/A/18, Nasar Chambers, Mubarak Bazar Lane, Abids, Hyderabad - 500001. T. S. Cell No's 9849273878 9849299258

రాబోయే రోజుల్లో ప్రజాసేవలోనే ఉంటా...



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, ఎన్సికల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమని.. ఓడిన ప్రజల మధ్యనే ఉంటా వారికి సేవ చేస్తానని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండి రమేష్ అన్నారు. బాలాసగర్ పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం ఆయన పార్టీ ముఖ్య నాయకులు డివిజన్ అధ్యక్షులు కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలు 65 వేలకు పైగా ఓట్లు వేసి తనకు మద్దతు తెలిపిన కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ప్రజలకు రుణపడి ఉంటానని అన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమని తాను ఓటమిపాలైనప్పటికీ రెట్టింపు ఉత్సాహంతో పనిచేసి నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని అన్నారు. పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటానని, పార్టీ బలోపేతానికి కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని అవసరం ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం

- ఓటమి సత్యం ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు
- ఓటమితో రెట్టింపు ఉత్సాహంతో పని చేస్తా
- కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండి రమేష్

నంతోపాని ఇచ్చిందన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తూ అర్హులైన వారికి పథకాలు అందేలా ప్రతి కార్యకర్త ప్రజలకి గుర్తుచేయాలని కోరారు. పోలింగ్ బూతులు, బస్టిల వారిగా ప్రత్యేక కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి క్షేత్రస్థాయిలో పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయాలని కోరారు. ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆగడాలు దౌర్జన్యాలతో ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేయడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు బెదిరించటం వేధింపులకు గురి చేసినప్పటికీ భయపడకుండా ఎంతో ఉత్సాహంతో ధైర్యంతో పనిచేసిన కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఓటమికి అద్దెక్కడకుండా రాబోయే పార్లమెంట్ గ్రేటర్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ సత్తా ఏమిటో చూపించేలా పనిచేయాలని కోరారు. అనంతరం ఎన్నికల్లో ఓటమి గల కారణాలపై పార్టీ నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు అభిప్రాయాలు సేకరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గాలి బాలాజీ, సత్యం శ్రీరంగం, వుప్ప రెడ్డి, నాగిరెడ్డి, తూము వేణు, యాదగిరి గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర రావు,భసీర్ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఉస్మానియా ఆసుపత్రిని సందర్శించిన యుఎస్ఎపికి చెందిన స్పెషల్ సర్జరీ ప్రతినిధి బృందం



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఉస్మానియా ఆసుపత్రిని యు.ఎస్.ఎ.లోని న్యూయార్క్కు చెందిన పలువురు స్పెషల్ సర్జరీ ప్రతినిధి బృందం సోమవారం ఉస్మానియా ఆసుపత్రిని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ బృందానికి ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. బి. నాగేందర్ వారికి పుష్పగుచ్ఛంతో ఘన స్వాగతం పలికి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విదేశీ ప్రతినిధి బృందంకు, ప్రత్యేకంగా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. బి. నాగేందర్ ఆసుపత్రిలో రోగులకు అందిస్తున్న సేవలకు సంబంధించి ట్రైనింగ్ ఇన్ పాయింట్ ఆఫ్ కేర్ ఉల్ట్రాసౌండ్ డాక్టర్స్, ఎనాస్థీసియాలు ఆపరేషన్ థియేటర్లు, అత్యవసర గదులు, ఐ.సి.యు. పాథాలజీ ఆఫ్ లంగ్స్, హార్ట్ అబ్డోమినల్ ఆర్గాన్స్ ట్రామా ట్రీట్మెంట్ ప్లాన్ల పనితీరు గురించి వారికి వివరించారు. అనంతరం డా. బి. నాగేందర్ మాట్లాడుతూ అమెరికా దేశానికి చెందిన స్పెషల్ సర్జరీ ప్రతినిధి బృందం ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి రావడం తనకు ఎంతో ఆనందానికి గురిచేసిందని, వారి రాకవల్ల తమ ఆసుపత్రికి మరింత ప్రతిష్ట పెరిగిందన్నారు. ఈ విదేశీ ప్రతినిధి బృందంలో ఉస్మానియా మెడికల్ కాలేజీ సిబ్బంది, ఉస్మానియా ఆసుపత్రి వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ సత్కరించిన నియోజకవర్గం ప్రతినిధులు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: కార్యాన్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా మూడోసారి ఎన్నికై హ్యూటీక రికార్డును సాధించిన కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ సోమవారం బోలెడంతో పార్టీ కార్యాలయంలో పలువురు ఆయనను కల్పి ఘనంగా సత్కరించి, అభినందనలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ మాట్లాడుతూ తనను మూడోసారిగా గెలిపించినందుకు నియోజకవర్గం ప్రజలకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. తనమీద ఎంతో నమ్మకం ఉంచి, మూడోసారికూడ తనకు మజ్లీస్ పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓటెసి, చంద్రాబాబుగట్ట ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్ ఓటెసిలు పార్టీ బీకెట్లు ఇచ్చి, తనను గెలిపించడంలో ఎంతో సహకారం అందించడాన్ని తాను జీవితంలో ఏప్పటికీ మర్చిపోనని, తాను మజ్లీస్ పార్టీకి ఎంతో రుణపడి ఉన్నానని ఆయన చెప్పారు.

జర్నలిస్టుల పక్షాన రేవంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేక అభినందనలు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికార మార్పును టీఎం జేఎన్టీవీ మ్యూజిక్ హౌసింగ్ సొసైటీ స్వాగతించింది. పిసిసి అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం పట్ల ఆయనకు హ్యూఎడయవార్షకంగా జర్నలిస్టుల పక్షాన ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జవహర్లాల్ నెహ్రూ జర్నలిస్ట్ హౌసింగ్ సొసైటీకి ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం, మాకు పెట్టే బహిరాబాద్ లోని 38 ఎకరాల స్థలాన్ని స్వాధీనం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేసారు. గతంలో సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాల రాసిందని, ప్రస్తుతం మీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే 15 ఏళ్ల సీనియర్ జర్నలిస్టుల కలను సాకారం చేస్తారని ఆశిస్తున్నామన్నారు. మరో మారు మీ ప్రభుత్వం వూర్తిస్థాయిలో అధికారంలో ఉండేందుకు జర్నలిస్టులుగా సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ★ ప్రెస్ క్లబ్బుల్లో సంబరాలు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సంపూర్ణ విజయం సాధించడం పట్ల టీఎంజేఎన్టీవీ సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జర్నలిస్టులు సోమజిగూడ లోని ప్రెస్ క్లబ్ లో, జబీర్ బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ ముందు పెద్ద ఎత్తున టపాకాయలు పేల్చి స్పీల్లు పంచుకున్నారు.

2024లో జరిగే ఎన్నికల్లో మోడీ హాట్ ట్రిక్ సృష్టిస్తారు

- అభ్యర్థి రాజకీయాలకు ప్రజలు జైకొట్టారు
- రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్, మధ్యప్రదేశ్ ప్రజలు పట్టం కట్టారు
- తెలంగాణలో 100 శాతం ఓటింగ్ పెరిగింది
- ఓసీట్లు గెలుచుకున్నాం -వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో లిక్కార్డ్ బ్రేక్ చేస్తాం
- బీజేపీ ఓటింగ్ మోర్చా నేషనల్ సోషల్ మీడియా మెంబర్ పెరిక సురేష్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: 2024లో జరిగే ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చి మోడీ హ్యూటీక స్టూఎస్టిస్తారని బీజేపీ ఓటింగ్ మోర్చా నేషనల్ సోషల్ మీడియా మెంబర్ పెరిక సురేష్ అన్నారు. తాజాగా జరిగిన నాలుగు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నిక ఫలితాలు ప్రజల ఆకాంక్షను జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిబింబించాయని స్పష్టం చేశారు. సరేంద్రమోడీ అభివృద్ధి రాజకీయాలకు ప్రజలు జై కొట్టారని తెలిపారు. ఇండియా కూటమి విభజన రాయకీయాలను ప్రజలు తిరస్కరించారని తెలిపారు. మోడీ అసాధారణ పనితీరుకు రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్ ప్రజలు బీజేపీకి పట్టం కట్టారని తెలిపారు. మధ్యప్రదేశ్ లో గతంలో కంటే బీజేపీకి ఎక్కువ మెజారిటీ ఇచ్చారని అన్నారు. అవినీతి విధానాలు, 10 జనపథ్ కేంద్రీకృతంగా జరిగే రాజకీయాలను ప్రజలు తిరస్కరించడంతో రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్ లో కాంగ్రెస్ అధికారం కోల్పోయిందన్నారు. తెలంగాణలోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్ద మెజారిటీ ఇవ్వలేదు. కామారెడ్డిలో ముఖ్యమంత్రి, కాబోయే ముఖ్యమంత్రిని ఓడించి చరిత్ర సృష్టించాం. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి 14 శాతం ఓటింగ్ శాతం పెరిగిందని చెప్పారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో పోలింగ్ తమ ఓటు బ్యాంక్ 100 శాతం పెంచుకునే 8 స్థానాల్లో విజయం సాధించామన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మంచి ఫలితాలు వచ్చేందుకు పట్టుదలతో లక్ష్యం కోసం ముందుకు సాగుతామని అన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలు దేశ భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తాయనీ, కాంగ్రెస్కు ప్రత్యమ్నాయంగా బీజేపీ భవిష్యత్ కార్యచరణ ఉంటుంది. 2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలుపు రికార్డును బ్రేక్ చేస్తుందని పెరిక సురేష్ విజ్ఞపించారు.

ఓటమి ఎరుగని నేత ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు.. కురుమయ్య గారి కమలాకర్ రావు

కూకట్ పల్లి శాసనసభ్యులు మాధవరం కృష్ణారావుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, సుదీర్ఘ రాజకీయ చరిత్రలో వరుస విజయాలు తప్ప.. ఓటమి ఎరుగని నాయకుడు మాధవరం కృష్ణారావు అని.. ఎన్నిక ఏదైనా ప్రత్యర్థులను మట్టి కనిపించి ప్రజల అండదండలతో విజయం సాధించడం ఆయనకి వెన్నతో పెట్టిన విద్య అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కురుమయ్య గారి కమలాకర్ రావు అన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం నుండి భారీ మెజారిటీతో మూడోసారి విజయం సాధించిన మాధవరం కృష్ణారావును సోమవారం ఆయన నివాసం వద్ద కూకట్ పల్లి చెందిన పలువురు బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు కలిశారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గానికి చెందిన కార్పొరేటర్లతోపాటు డివిజన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు కుల సంఘాల నాయకులు తదితరులు శాలువాతో సత్కరించి వూల బొకే అందజేసి కృష్ణారావుకు అభినందనలు తెలియజేశారు. కూకట్ పల్లికి చెందిన యువ నాయకుడు కురుమయ్య గారి కమలాకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో కూకట్ పల్లికి చెందిన పలువురు నాయకులు సుధాకర్ రావు, ఎర్రపల్లి వాసుదేవరావు, ప్రభాకర్ రావు తదితరులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీకి శుభాకాంక్షలు సగర సంఘ సభ్యులు..



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గా అరికెపూడి గాంధీ మూడవసారి ఘన విజయం సాధించడం పట్ల నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు ప్రజలు సంక్షేమ సంఘాల సభ్యులు, కుల సంఘాలు వివేకానంద సగర్ కాలనీలోని ఆయన నివాసానికి తరలివచ్చి అభినందనలు తెలియజేశారు. జగద్గిరిగుట్ట సగర సంగం ఆధ్వర్యంలో పలువురు సగర నేతలు ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీకి శాలువా కప్పి ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సగర సంఘం అధ్యక్షులు ఆర్కే దయ సాగర్ మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పరిచిన ఘనత అరికెపూడి గాంధీకి దక్కుతుందని అన్నారు. ప్రజలు అతనిపై ఉంచిన విశ్వాసంతోనే మూడోసారి విజయం సాధించారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సగర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ఆస్మాని శ్రీనివాస్ సాగర్, చంద్రమోహన్ సాగర్, గౌని శీమ సాగర్, కెపి శివసాగర్, వెంకటరమణ సాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలనకు స్వాగతం

-రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు -చంపాపేట్ డివిజన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యుల సందర్శనలు -మధుయాషి గౌడ్ వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ లకి జ్ఞాపికలను అందజేసిన గోపాల్ ముదిరాజ్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: ఆరాచక పాలనకు స్వస్తి పలికి ప్రజాపాలనకు స్వాగతం పలికిన రాష్ట్ర ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన చంపాపేట్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గోపాల్ ముదిరాజ్. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన సందర్భంగా చంపాపేట్ డివిజన్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులందరూ ఆనందంగా వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గోపాల్

ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుంచి రెండు పర్యాయాలు అధికారం చేపట్టినా ఎట్టినగర్లో ఓటమిపాలైందని, నేడు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయకేతనం ఎగురవేసిన ఎట్టినగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు విభిన్న తీర్మాని ఇచ్చారని అన్నారు. ఎట్టినగర్ అభివృద్ధి కోసం స్థానిక ఎమ్మెల్యేతో పాటు అధికార పార్టీ సహాయ సహకారాలతో భాగస్వాములమవుతామని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వచ్చేందుకు విశేష సేవలు అందించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్ మధుయాషి గౌడ్ మరియు ఎట్టినగర్ ప్రచార కమిటీ కో కన్వీనర్ వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ లకి గోపాల్ ముదిరాజ్ జ్ఞాపికను అందజేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయినందువలన, హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో కార్తిక్ ముదిరాజ్, దీపక్ ముదిరాజ్, అర్జున్, రాహుల్, రంజిత్ గుప్తా, జంగయ్య గౌడ్, ఆల వెంకటరెడ్డి ప్రసాద్ గారు, రామ్ గౌడ్, సుబ్రహ్మణ్యం, మొదలగు వారు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కునంనేని సాంబశివరావును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు

జీ. దామోదర్ రెడ్డి, సీపీఐ మేడ్చల్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి



కాప్రా.మేజర్ న్యూస్ :సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కునంనేని సాంబశివరావును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలకు ధన్యవాదాలని, తెలంగాణ ప్రజల మన్ననలు పొంది, ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కు సీపీఐ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నదని సీపీఐ మేడ్చల్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి జీ. దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ మేడ్చల్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి జీ. దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 9 సంవత్సరాల బీఆర్ఎస్ పాలనలో

కూకట్ పల్లిని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తా..

-నాపై నమ్మకం పెట్టి నన్ను గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ నాయకులకు కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు -ప్రజలకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటా



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో మరింత అభివృద్ధి చెప్పాను.. నాపై నమ్మకం పెట్టినన్ను గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు ధన్యవాదాలు అని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా ముచ్చటగా మూడవసారి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించిన నియోజకవర్గం ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలకు కూకట్ పల్లి శాసనసభ్యులు మాధవరం కృష్ణారావు కృష్ణారావు తెలియజేశారు. గడిచిన రెండు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా మి ఆదరాభిమానాలతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపేందుకు కృషి చేశానన్నారు. నాపై నమ్మకంతో మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన మీ అందరి రుణం తీర్చుకోలేదని మీ నమ్మకాని వమ్ము చేయకుండా అందరికీ అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజాసమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇస్తున్నానని అన్నారు. నా విజయం కోసం కృషి చేసిన మీ అందరికీ మరో మూడు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని మాధవరం కృష్ణారావు చెప్పారు.



కార్తిక మాసం లో నగరం నుండి వేములవాడ కొండగట్టు నాంపల్లి శ్రీశైలం కీసర శ్రీ కాళహస్తి ..ఇలా శైవ క్షేత్రాల్లో నూ వుణ్య స్థలాల్లో సందర్శకుల తాకిడి పెరిగింది.నగరం నుండి భక్తులు ఎంత దూరమైనా ప్రయాణం చేయడం విశేషం..ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



గాంధీ భవన్ లో దళిత విభాగం అధ్యక్షులు నగరిగారి ప్రీతం గారి అధ్యక్షంలో తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చినందుకు స్వీట్లు పంచి సందర్శనలు చేసుకోవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి చిన్నారెడ్డి మేధుల్ జిల్లా యస్సీ విభాగం అధ్యక్షులు పత్తి కుమార్తెదరాబాద్ చైర్మన్ అమృత్ రమేష్ బాబు రంగారెడ్డి జిల్లా యస్సీ విభాగం చైర్మన్ బర్రె రాజ్ కుమార్తెద్దెల్లపల్లి రాజేశ్వర్ పూవెద్ది రాజ్ జిల్లా సలహాదారులు పిజి సుదర్శన్ శ్యామ్ సుందర్ మేధుల్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ మధు మోహన్ కన్వీనర్ ముఖేందర్ మధు సాయి ప్రసాద్ నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాప్రా.మేజర్ న్యూస్ :

ప్రజా తీర్మానం శిరసావహిస్తం

- ▶▶ పార్టీ కోసం పనిచేసిన కార్యకర్తలకు నాయకులకు కృతజ్ఞతలు
- ▶▶ కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు...
- ▶▶ కూకట్ పల్లి బిజెపి జనసేన ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ్ కుమార్

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో ప్రజా తీర్మానం శిరసావహిస్తున్నామని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బిజెపి జనసేన బలపరిచిన ఉమ్మడి అభ్యర్థి ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ్ కుమార్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జనసేన బిజెపి అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్న నాకు సుమారు 40000 ఓట్లతో మద్దతు తెలిపిన కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ప్రజలకు రుణపడి ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. నాకు సహకరించిన నియోజకవర్గ జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను. ముఖ్యంగా నాకు అందగా నిలబడి ప్రచారంలో మరింత ఉత్సాహం నింపిన జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్, బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా తో పాటు అగ్ర నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు ఓటములను సమానంగా స్వీకరిస్తూ ప్రజల కోసం వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం నా వంతు కృషి చేస్తానే ఉంటానని అన్నారు. కూకట్ పల్లి బరిలో ఉన్న నన్ను ఆదరించిన ప్రజలకు రుణపడి ఉంటాను అని తెలిపారు. పోటీలో ఓడిపోయిన నిత్యం ప్రజలతోనే, నియోజకవర్గ ప్రజలు, జనసేన, బిజెపి పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలతో పాటు పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులు నాపై చూపిన అభిమానాన్ని జీవితంలో మర్చిపోలేను అని అన్నారు.



అశ్రయ ఆకృతి హైదరాబాద్ లో అపూర్వమైన విజయంతో అంతర్జాతీయ వికలాంగుల దినోత్సవం



హైదరాబాద్: మేజర్ న్యూస్ : అశ్రయ అకృతి అసెంబరు 4న అంతర్జాతీయ వికలాంగుల దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంది. ఇది ప్రముఖ కార్పొరేట్లను ఒకచోట చేర్చి, సీఎస్ఆర్, వాలంటీర్ అవార్డుల ద్వారా వారి విశిష్ట సహకారాన్ని గుర్తించి, ప్రజల అసాధారణ ప్రతిభను ప్రదర్శించింది. వైకల్యాలతో సత్యసాయి నిగమాగమంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అపూర్వమైన సమావేశానికి సాక్ష్యమిచ్చిన ప్రభావవంతమైన వ్యక్తులు మరియు కార్పొరేట్ నాయకులు ఈ ముఖ్యమైన కారణానికి తమ మద్దతు, ప్రోత్సాహాన్ని అందించారు. మల్లీమీడియా, యానిమేషన్ విద్యార్థుల కోసం స్టేట్ స్ట్రీట్ ల్యాండ్లను ఉదారంగా విరాళంగా అందించడంతో పాటు, కోక్లియర్ ఇంఫ్రాస్ట్రక్చర్ చేయబడిన పిల్లలకు సౌండ్ ప్రాసెసింగ్ మరియు వినిపింపని పరికరాల కోసం క్యుఆల్కెమ్ యొక్క అమూల్యమైన సహకారం, వారి నిబద్ధత కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీని మరియు విద్యా అవకాశాలను ప్రోత్సహించింది. ఈ కార్యక్రమం లో క్యాల్కెమ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ (ఇంజనీరింగ్), శశి రెడ్డి, నితీన్ శర్మ, సీనియర్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ క్వాలిఫైడ్ పేటెంట్ కౌన్సిల్, మణి శ్యామ్ సుందర్, హైదరాబాద్ సైట్ డైరెక్టర్, డెల్ టెక్నాలజీస్, రాజేష్ తుమ్మలగంటి, సీనియర్ డైరెక్టర్-ఫైనాన్స్ హెడ్ డిజిటల్ పర్ఫెమెన్స్ లిమిటెడ్, శరత్ బాబు చిత్తల, స్టేట్ స్ట్రీట్ ఇండియాలో మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మరియు ఐటీ డెలివరీ మేనేజర్ గ్లోబల్ లింక్ ఐటీ టీమ్స్ భాగం, శ్రీకాంత్ బంగుండ్, సెక్షన్ హెడ్, కాక్లిట్ ఇంజనీరింగ్ డిజైన్, హ్యుందాయ్, గోవింద్ కంకాణి, జోసల్ ప్రెసిడెంట్, జోన్-12, సుధామ నాయక్, ఆపరేషన్, సాయి కుమార్ చింతారెడ్డి, వీపీ, సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీరింగ్, బాబు, దర్శకుడు అశ్రయ అకృతి ఎఐ వ్యవస్థాపకుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ ను కలిసిన తెలంగాణ మాదిగ సంఘం నేతలు



అంబర్పేట, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టడం పట్ల తెలంగాణ మాదిగ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కడిగల్ల రాజు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం టీసీసీసీ బీఫ్ అనుముల రేవంత్ రెడ్డిని సంఘం అధ్యక్షుడు రాజు బృందం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రాజు మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి కష్టం వృధా కాలేదన్నారు. తెలంగాణలో అన్ని వర్గాల అభివృద్ధికి చర్యలు చేపట్టాలని రాజు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రంలో కోరుకున్న విధంగా మార్పు జరుగుతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



డివిజన్ ఖాదిర్ కాలనీ వాసులతో కలిసి హన్మీనాపూర్ డివిజన్ మాజీ వార్డ్ కమిటీ మెంబర్ సయ్యద్ పాషా ఎట్టినగర్ ఎమ్మెల్యేగా సుధీర్ రెడ్డి గెలుపొందిన సందర్భంగా కాలనీవాసుల తో కలిసి స్వీట్లు పంచి పటానులు పేలుస్తూ సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెరాస డివిజన్ మైన్వార్డ్ జనరల్ సెక్రెటరీ అబ్బాస్, జాబ్రి కాలనీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్

ప్రజలు న్యాయం వైపు నిలిచి కాంగ్రెస్కు పట్టంగట్టారు

-అహంకారంతో ఇష్టాధీన వ్యవహరించిన వారికి ప్రజాతీర్పు చెప్పపెట్టు -కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ ప్రజలలోనే, ప్రజలతోనే ఉంటుంది

-వీర్లపల్లి విజయానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు : మాజీ సర్పంచ్ జండగూడెం సుదర్శన్ గౌడ్



కొత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరించిన ప్రజలందరికీ ఎల్లవేళలా రుణపడి ఉంటామని మాజీ సర్పంచ్ జండగూడెం సుదర్శన్ గౌడ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని గుండెల్లో పెట్టుకొని కార్యకర్తలు కాపాడుకున్నారని, ప్రజల్లో పార్టీ సంక్షేమ పథకాలను ప్రచారం చేసి కాంగ్రెస్ గెలుపుకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరున

ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం సుదర్శన్ గౌడ్ మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ నాయకులతో పాటు అన్ని విభాగాల కార్యకర్తలకు, ఎన్నికల్లో బాగా పనిచేసిన వారందరికీ మంచి భవిష్యత్ ఉంటుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వీర్లపల్లి పై ఎంతో విశ్వాసంతో తనపై నమ్మకంతో వెంట నడిచిన ప్రజా ప్రతినిధులకు, నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో ధర్మానికి అధర్మానికి జరిగిన యుద్ధంలో ధర్మమే గెలిచిందని, వీర్లపల్లి విజయంతో షాద్ నగర్ ప్రజలంతా సంబురాలు జరుపుకుంటున్నారని ఆయన అన్నారు. కొత్తూరు మున్సిపల్ కేంద్రంలో అహంకారపు పూరిత మాటలు మాట్లాడిన వారికి చెప్పపెట్టు లాంటి సమాధానమిచ్చిన కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ ప్రజలందరికీ సుదర్శన్ గౌడ్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

పుడ్ పాయిజన్ కు కారకులైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి : ఎస్ఎఫ్ఐ డివిజన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అరుణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4) : చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని ఊరెళ్ల రెవెన్యూలో ఉన్నటువంటి సాగర్ కళాశాలలో బీసీ బాలికల రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ నడుస్తున్నది. అందులో 26మంది బాలికలు పుడ్ పాయిజన్ కు గురైన విషయం తెలుసుకున్న ఎస్ఎఫ్ఐ చేవెళ్ల డివిజన్ అధ్యక్షకార్యదర్శులు అరుణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్ మాటాహూదిన చేవెళ్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వెళ్లి విద్యార్థులతో మాట్లాడి విషయం తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పాఠశాల దగ్గరికి వెళ్లి మిగిలా విద్యార్థులతో మాట్లాడడం జరిగింది. ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ....



పాఠశాలలో నాసిరకం వంట సామాగ్రి ఉపయోగిస్తున్నారని, వాడిపోయినటువంటి కూరగాయలతో వంట చేస్తున్నారని దాని కారణంగా విద్యార్థులు ఆస్వస్థతకు గురి కావడం జరిగిందన్నారు. బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఉన్నతాధికారులను డిమాండ్ చేశారు. లేనివక్షంలో ఎస్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులలో ధర్మా నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు.

నాలుగు సార్లు ఓటమి ఎరుగని ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4):రాజేంద్రనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ వరుసగా నాలుగోసారి విజయం సాధించారు. 2009లో తొలిసారిగా తెలుగుదేశం పార్టీ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి బొర్ర జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ పై పోటీ చేసి 7485 ఓట్ల మెజార్టీ సాధించారు. 2014లో తెలుగుదేశం పార్టీ నుంచి ఎన్డీపీ పాత్రలో భాగంగా రెండోసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన బొర్ర జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ పై 25881 ఓట్ల మెజార్టీతో ఘనవిజయం సాధించారు. 2018లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి పోటీ చేసి తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి రేణిగుంట్ల గణేష్ పై 58373 ఓట్ల అత్యధిక మెజార్టీతో మూడోసారి విజయవంతం ఎగురవేసి తనసత్తా చాటి ప్రత్యర్థికి ముచ్చమటలు పట్టించారు. అదే రెట్టింపు ఉత్సాహంతో ఈ దఫా 2023 ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పై నాలుగోసారి 32096 ఓట్ల ఆధిక్యంతో విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుంచి వరుసగా నాలుగుసార్లు ఎమ్మెల్యే అయ్యారు. ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ తిరుగులేని లీడర్ గా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. 2009 నుంచి 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఒకసారి ఓటమి ఎరుగకుండా ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ హవా చాటుకున్నారు. ఈ దఫా ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ విజయం అంత సునాయాసం కాదని విస్తృతంగా ప్రచారం జరిగింది. ఒక దశలో ఓటమి పాలవుతారంటూ కూడా ప్రత్యర్థులు ప్రచారం చేశారు. వీటన్నింటిని చిత్తు చేస్తూ రాజేంద్రనగర్ లో తన భారీ విజయాన్ని మరోమారు సుస్థిరం చేసుకున్నారు.

మొక్కు చెల్లించుకున్న అయ్యప్ప మాలధారణ భక్తులు



నందిగూడ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): షాద్ నగర్ అసెంబ్లీ స్టాంట్ లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వీర్లపల్లి శంకర్ విజయం సాధిస్తే యాదాద్రి లక్ష్మీనర్సింహస్వామిని దర్శించుకుంటామని మొక్కుకున్న నందిగూడ మండలం వీర్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన అయ్యప్పమాలధారణ భక్తులు సోమవారం స్వామివారిని దర్శించుకోవడం జరిగిందని అయ్యప్పమాలధారణ గురుస్వామి కావలి ప్రభాకర్ యాదవ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వీర్లపల్లి విజయం సాధించి భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందడంతో అయ్యప్ప గురుస్వాములు , భక్తులు లక్ష్మీనర్సింహుడిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించడం జరిగిందని ఆయన వివరించారు. లక్ష్మీనర్సింహస్వామిని దర్శించుకున్నవారిలో అయ్యప్ప మాలధారణ గురుస్వాములు , భక్తులు కావలి సుధాకర్, నందు, ప్రభు, నరేందర్, సాయి తదితరులున్నట్లు ప్రభాకర్ యాదవ్ వివరించారు.

ఘనంగా ఘంటసాల జయంతి వేడుకలు



తలకొండపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04) : మండల కేంద్రంలో సోమవారం ఘంటసాల 101వ జయంతి వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. గాయకుడు మోహన్ రెడ్డి, ఘంటసాల అభిమాని విష్ణు వర్ధన్ ఆధ్వర్యంలో ఘంటసాల చిత్ర పటానికి పువ్వుల మాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మోహన్ రెడ్డి ఘంటసాల పాటలు ఆలపించి ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం స్థానికులకు మిరాయిలు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విష్ణు వర్ధన్, వెంకట్ రెడ్డి, వెంకటాచారి, పాండు, రాజు, వెంకటయ్య, జంగయ్య, శ్రీనివాసులు, అనంతరాములు, పెంటయ్య, పాల్గొన్నారు.

బాల మణికంఠ సన్నిధిలో అయ్యప్ప స్వామి భక్తుల మాలధారణ



జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04):నిత్య పూజలతో మామిడిపల్లి గ్రామంలో ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం నెలకొంటుందన్నారు బాల మణికంఠ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ ధర్మకర్త మద్ది జగదీశ్వర్ రెడ్డి గురుస్వామి. బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మామిడిపల్లి గ్రామంలో శ్రీ బాల మణికంఠ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం 20 మంది భక్తులు అయ్యప్ప స్వామి మాలధారణ చేశారు. ఆలయ ధర్మకర్త మద్ది జగదీశ్వర్ రెడ్డి గురుస్వామి, జగన్మోహన్ రెడ్డి గురు స్వామి, కోట్ల రంగనాథ్ గురు స్వాముల పర్యవేక్షణలో కన్నె స్వాములు ప్రవీణ్, నాగభూషణం, రమేష్ తదితరులు నియమనిష్ఠల నడుమ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, మాల వేసుకున్నారు. ఇప్పటివరకు 80 మంది భక్తులు మాల ధారణ చేశారు. మరో రెండు రోజుల్లో ఈ సంఖ్య 108 కి చేరుతుందని జగదీశ్వర్ రెడ్డి గురుస్వామి తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ గెలుపులో సహకరించిన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపిన డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04) : రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా ప్రకాష్ గౌడ్ మరో సారి గెలుపొందడం సంతోషంగా ఉందని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ను కార్పొరేషన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు ఎంతగానో శ్రమించారని గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అందరూ ప్రకాష్ గౌడ్ గెలుపును తమ గెలుపుగా భావించి సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సంతోష్ రాజురెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు యాదిరెడ్డి, రాజురెడ్డి, శ్రీమగ్గెడ్, దశరత్, చంద్ర ప్రకాష్ గౌడ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శివ, నరేష్, సురేష్, సుజిత, కుమారి, లలిత, రాజ్యశ్రీ, సంధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకాష్ గౌడ్ ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రూపారెడ్డి



మణికొండ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): తెలంగాణ శాసన సభ ఎన్నికల ఫలితాల్లో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుండి 4వ సారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన ప్రకాష్ గౌడ్ ను మణికొండ మున్సిపల్ మహిళా అధ్యక్షురాలు రూపారెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చినా అందు బాటులో ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్య క్రమంలో స్థానిక మహిళలు, నాయకురాళ్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డిజైనర్స్ పేరు వింటే మళ్లీ రావాలనిపిస్తోంది : నటి లక్ష్మి మంచు

-గ్లామ్ పరిశ్రమ పోస్టర్ను ఆవిష్కరించిన నటి లక్ష్మి మంచు -హైటెక్ వేదికగా డిసెంబర్ 8, 9తేదీలలో నిర్వహణ



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:మహిళల మనుసును దోచే అన్ని రకాల అడ్డుతప్పిన ఫ్యాషన్, ఆభరణాల ఎగ్జిబిషన్ సంబంధించిన గ్లామ్ పరిశ్రమ లేబల్ను తెలుగు నటి మరియు నిర్మాత లక్ష్మి మంచు హాజరై ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సోమవారం రాజీవ్ బ్లా హోటల్లో గ్లామ్ పరిశ్రమ ఎగ్జిబిషన్ నిర్వాహకులు సోనా చత్వానీ, లలితా జాన్, మల్లికా రాణి సెట్టి, శోభా సుధాకర్ నిర్వహించారు. ఈ ఎగ్జిబిషన్ హైదరాబాద్లోని ప్రతిష్టాత్మకమైన హైటెక్ వేదికగా డిసెంబర్ 8 మరియు 9, 2023లో జరగనుందని నిర్వాహకులు వెల్లడించారు. ఈ లేబల్ లాంచ్ ఈవెంట్లో నటి లక్ష్మి మంచు మాట్లాడుతూ మహిళలకు సంబంధించిన ఫ్యాషన్, ఆభరణాలు, లైఫ్స్టైల్ అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు. నిర్వాహకులు చెప్పినట్లుగా ఇక్కడికి వచ్చే డిజనర్స్ పేర్లు వింటుంటే నేను మల్లి ఎగ్జిబిషన్ సమయంలో మల్లి వస్తానని అన్నారు. మహిళలు మారుతున్న లైఫ్స్టైల్ అనుగుణంగా, వారికి ఇష్టమైన ఫ్యాషన్, ఆభరణాలు ఎంపిక చేసుకోవచ్చన్నారు. గ్లామ్ పరిశ్రమ ఎడిషన్ 1 కోట్ల వాల్యూం గా ఉంటుందని, అత్యుత్తమమైన వాటిని ప్రదర్శించే 150 స్టాల్స్ను కలిగి ఉన్నాడని అన్నారు. క్లాసిక్ సమకాలీనంగా కలిసి మీ ప్రియమైన వారందరికీ ఇది ఒక-స్టాప్ ఆన్లైన్ ఇన్స్టాండ్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ మేము నిర్వహిస్తున్న ఈ మొట్టమొదటి ఎగ్జిబిషన్ లో అన్ని వయసుల వారికి అనుగుణమైన ఫ్యాషన్ డిజైన్లకు ఉత్పత్తులను తీసుకురానున్నమనీ, కంచీ, పైల్స్, పబ్లీ, బెనారస్ మరియు భుజ్ వంటి ప్రసిద్ధ ప్రాంతాల నుండి నేత కార్మికులను ఒకచోట చేర్చి, విభిన్న వస్త్రాలను ప్రదర్శిస్తుందని అన్నారు.

ఎగ్జిబిషన్ ఫలితాలలో 98% వాస్తవ ఫలితాలు వెల్లడి చేశాము ...చాణక్య స్ట్రాటజీస్ సంస్థ సంస్థ చైర్మన్ ముఖేష్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:ఎగ్జిబిషన్ ఫలితాలను 98% కచ్చితత్వం తో ఇచ్చామని, తాము ప్రతి నియోజకవర్గం లో ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా అధ్యయనం చేయడం ద్వారా ఈ కచ్చితమైన ఫలితాలను ప్రజల ముందు వుంచగలిగామని, ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం నుంచి 20 నుంచి 30 శాంపిల్స్ సేకరించి ఖచ్చితమైన రిపోర్ట్ సాధ్యమైంది అని చాణక్య సర్వే సంస్థ చైర్మన్ ముఖేష్ వెల్లడించారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ మీద యువత, నిరుద్యోగులు వూర్తి వ్యతిరేకతను సృష్టించి చూపించారనీ, ప్రజలు తీవ్రంగా మార్పు కోరుకోవడం, ఇతర అంశాలు తీవ్రంగా ప్రభావం చూపాయనీ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయలేదని, కెసిఆర్ నిరంకుశ పాలనకు అంతం పలకాలని ప్రజలు ప్రత్యామ్నాయం లేకనే కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపు మొగ్గు చూపారు అని ఆయన వెల్లడించారు. కేవలం రెండు టీకెట్ల విషయంలో తమ అంచనాలు తప్పాయనీ, మహానగర పరిధిలోని ప్రజలు ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పనులను దృఢావేశంతో ఉంచుకొని బిఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలికారనీ పేర్కొన్నారు. గతంలో కూడా తమ సంస్థ వెల్లడించిన సర్వే ఫలితాలు వాస్తవాల కి దగ్గరగా వున్నాయని,తాము ప్రస్తుతం ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన 26 మంది ఎమ్మెల్యేల కి వ్యూహకర్తలు గా పని చేశామని వారందరూ కూడా విజయం సాధించారు అని తెలిపారు.

ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్కు ఎన్నికైన వివేకానంద హైస్కూల్ విద్యార్థులు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:ఈనెల 4వ తేదిన నిజామాబాద్ జిల్లాలోని ఆర్కూరులో జరుగుతున్న ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్కు హైదరాబాద్ జిల్లా కబడ్డీ జూనియర్ తరపున గుడిమల్యాపూర్ ఉపాయాకాలనీలోని ప్రముఖ విద్యా సంస్థ అయిన వివేకానంద హైస్కూల్కు చెందిన 10వ తరగతిలో చదువుతున్న బదుగురు విద్యార్థులు, 9వ తరగతిలో చదువుతున్న విద్యార్థినులు ఎన్నికై,ఆర్కూరుకు బయలు దేరారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ కమలేష్ కుమారి,పాఠశాల కరస్పాండెంట్ గాద శ్రీనివాసరెడ్డి,పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రయ్యాసి ఫాతిమాలు వారిని ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్లో తమ సత్తాను ప్రదర్శించి, టోర్నమెంట్లో మెమోంట్ను కైవసం చేసుకుని,పాఠశాలకు మంచి పేరు,ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని వారు ఆకాంక్షించారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభినందనలు-జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీకి జరిగిన సాధారణ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించి నందు కుగాను,కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రత్యేకంగా అభి నందనలు తెలియజేస్తున్నట్లు టి.ఎన్. జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్ తెలిపారు. సోమవారం టి.ఎన్.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల పక్షాన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రత్యేకంగా హాకర్లకు శుభకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు, పెండింగ్లోనున్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సమస్యలను కొత్తగా ఏర్పడే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సత్వరమే పరిష్కరిస్తుందని తన ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. నూతన ప్రభుత్వానికి తమ యూనియన్ కి చెందిన ఉద్యోగులందరూ ప్రభుత్వానికి పూర్తిగా అండగా నిలుస్తారని ఆయన చెప్పారు.



కార్తీక మాసం సోమవారం ను వర్షస్ఫురించుకుని అంబరపేట సీనియర్ జర్నలిస్టు కట్టెల సర్పింగ్ రావు దంపతులు కీసరగుట్ట లోని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. దేవాలయం లో పలు ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. భక్తి శ్రద్ధలతో దీపారాధన జరిపారు. అనంతరం అర్చకులకు దీపారాధనం నిర్వహించారు. అంతకుముందు సంప్రదాయబద్ధంగా వేదపండితులు నిర్వహించిన సాలగ్రామ వూజు కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు



మహారాష్ట్ర టూరిజం ట్రావెల్ అండ్ రోడ్ షో



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: ట్రావెల్ ట్రేడ్ను అనుసంధానం చేయడం ద్వారా మార్కెట్ సామర్థ్యాన్ని అన్వేషించే ఉద్దేశంతో, మహారాష్ట్ర టూరిజం తన వాటాదారులు / భాగస్వాముల సహకారంతో వివిధ ట్రేడ్ ఫెయిర్ లలో పాల్గొనడంతో పాటు దేశవ్యాప్తంగా 8-సిటీ రోడ్ షో టూర్ ను ప్రారంభించింది. ఈ వాణిజ్య ఉత్సవాలు మహారాష్ట్ర అందించే అపారమైన ట్రావెల్, టూరిజం ల్యాండ్స్కేప్ను తెలియజేయడానికి వన్-స్టాప్ షాప్ గా ఉంటాయి. చారిత్రక వారసత్వం, బీచ్లు, మతపరమైన చిహ్నాలు, హిల్ స్టేషన్లు, వన్య ప్రాణులు, సాహస క్రీడలు, రుచికరమైన వంటకాలు, సాంస్కృతిక ఉత్సవాలు, రవాణా కనెక్టివిటీ మొదలైన వాటితో మహారాష్ట్ర అత్యంత ఇష్టపడే పర్యాటక ప్రదేశాలలో ఒకటిగా పరిగణించబడుతోంది. గత ఏడాది మహారాష్ట్ర టూరిజం నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి అద్భుత స్పందన వచ్చిన నేపథ్యంలో ప్రఖ్యాత నగరం హైదరాబాద్ ఈ రోడ్ షో నీ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా పర్యాటక విభాగం కార్యదర్శి, జయశ్రీ భోజ్ మాట్లాడుతూ, గత సంవత్సరం మా రోడ్ షోల నుండి అద్భుతమైన స్పందన వచ్చిన తర్వాత, ఈ సంవత్సరం కూడా కొత్త మా ట్యాలెంట్ రోడ్ షో సిరీస్ని నిర్వహించడం, ఇప్పటి వరకూ ఉపయోగించిన అవకాశాలను అన్వేషించడం పట్ల మేం సంతోషిస్తున్నాం. మా ఉద్దేశం పర్యాటకాన్ని ప్రోత్సహించడం, అంతరి రాష్ట్ర ప్రయాణం, పర్యాటకాన్ని పెంచడం. హైదరాబాద్ లో మా రోడ్ షోకి ఇంత గొప్ప స్పందన రావడం సంతోషంగా ఉంది. వివిధ అంశాల కారణంగా మహారాష్ట్ర ఒక రాష్ట్రంగా ప్రయాణం, పర్యాటక అవకాశాలతో సమృద్ధిగా ఉంది. కోవిడ్ తర్వాత, పర్యాటక పరిశ్రమ వునరుద్ధరణ పొందుతోంది. మహారాష్ట్రలోని ట్రావెల్ కంపెనీలు బుకింగ్ ట్రెండ్లలో వుంజుకుంటున్నాయి. దేశంలో జరగబోయే అన్ని రోడ్ షోలకు ప్రజల నుండి గొప్ప స్పందన లభిస్తుందని మేం అనుకుంటున్నాం అని అన్నారు.

ఘంటసాల అభిమానిగా ..పుస్త కావిష్కరణ

ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్:అమర గాయకుడు ఘంటసాల 102వ జయంతి సందర్భంగా రఘురాం రచించిన/ఘంటసాల అభిమాని గాగ్రందావిష్కరణ రవీంద్ర భారతి లో జరిగింది. యువక కవచాని లంకా లక్ష్మి నారాయణ అధ్వర్యంలో జరిగింది. సారపల్లి కొండలరావు నౌజన్యంతో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. మామిడి హరి కృష్ణ ఓటీటీ పాఠశాలతో ఎం వీ ఆర్ క్రిష్ణ ప్రసాద్ ఎస్వీ రామారావు పాల్గొన్నారు. సురేఖ మూర్తి సినీ సంగీత విభావరి జరిగింది.

మార్కెట్ పై నగరవాసుల ఆశలు

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :అనుకున్నదొకటి అయినదొకటిగా అయింది సగరం లోని ప్రజల పరిస్థితి. జిల్లాల్లో కాంగ్రెస్ గెలిస్తే నగరం లో ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించారు. దీంతో ప్రజలు అయోమయం లో పడ్డారు. కొత్త ప్రభుత్వం లో సంక్షేమ ఫలాలు అందాలంటే ఎలా అని సందేహపడ్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గారెంటీలు మానిఫెస్టో లో ఏముంది అని నగరవాసులు చర్చించుకోవడం కనిపించింది. ఆర్టీసీ బసుల్లో మహిళలు ఉచిత బస్ ప్రయాణం పై చర్చించు కోవడం కనిపించింది. ఎవరు సీఎం అవుతారని హాట్ టాపిక్ అయింది. ఒక్కసారిగా నగరం లి ప్రజల మూడ్ మారింది. కొత్త ప్రభుత్వం పై కోటి ఆశలు పెట్టుకుంటున్నారు నగర వాసులు.

గుజరాతి ఏకా మహోత్సవం రత్నం- 24



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: నగరంలో తెలంగాణ గుజరాతీల కోసం క్రీడలు, సంస్కృతి, ప్రతిభ అందాల పోటీ అతిపెద్ద ఈవెంట్. తెలంగాణ గుజరాతీ సమాజ్ ద్వారా నిర్వహించబడుతుందిని సోమాజిగూడ లో

ఏర్పాటు చేసిన ఓ కార్యక్రమంలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ ఈ ఈవెంట్ 7 జనవరి, 2024 నుండి 21 ఏప్రిల్, 2024 వరకు కొనసాగుతుంది అని నిర్వాహకులు వెల్లడించారు. జి.ఈ.ఎం-24 జనవరి 4, 2024న తెలంగాణ గుజరాతీల భారీ రోడ్ షోతో ప్రారంభించబడుతుందని, మరియు 7 జనవరి, 2024 నుండి 21 ఏప్రిల్, 2024 వరకు 4 నెలల పాటు ప్రదర్శించబడుతుందని అన్నారు. 4 నెలల ఈవెంట్లో క్రీడలు, క్రెకెట్, మహిళల కోసం బాక్స్ క్రెకెట్, బ్యాడ్మింటన్, టేబుల్ టెన్నిస్, కిడ్స్ ఫ్యాషన్ షో, మిస్ మిస్సెస్ తెలంగాణ గుజరాతీ, డ్యాన్స్ గుజరాతీ డ్యాన్స్, ధారియా కడాకియా వాయిస్ ఆఫ్ గుజరాతీ, నాచ్ బలియే చాలా మరిన్ని ఉంటాయి. గుజరాతి ఏకా మహోత్సవం-జి.ఈ.ఎం యొక్క గ్రాండ్ ఫినాలే ఏప్రిల్ 2024 లో ప్రదర్శించబడుతుందని అన్నారు. ఈ ఈవెంట్ లో ప్రతినిధులుగా శ్రీ ప్రేమల్ పరేఖ్ ప్రసిడెంట్-తెలంగాణ గుజరాతీ సమాజ్, చందూలాల్ పటేల్-వైస్ ప్రసిడెంట్, మన్సుఖ్ పటేల్, వైస్ ప్రసిడెంట్ తెలంగాణ గుజరాతీ సమాజ్, మినల్ వఖారియా-జనరల్ సెక్రటరీ, కృష్ణకాంత్ పారిఖ్-కో-శాధికారి, చేతన్ భోగాని-ట్రస్టీ జస్మత్ పటేల్-చైర్మన్ ఉన్నారని పేర్కొన్నారు.

వధశాలలో అక్రమంగా ఒంటెలను వధిస్తున్న ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసిన నార్త్ జోన్ టాస్ఫోర్స్ పోలీసులు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:బోలెడొకటిలోని హాకింపేట్లో అక్రమంగా ఏర్పాటు చేసిన వధశాలలో ఒంటెలను వధిస్తున్న ముగ్గురు నిందితులను నార్త్ జోన్ టాస్ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్టు చేయడం జరిగిందని టాస్ఫోర్స్ డి.సి.పి. నితికా పంత్ తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.....బోలెడొకటి హాకింపేట్ కుంటకు చెందిన మహ్మద్ ఇస్మాయిల్

(30)బోలెడొకటి సనా హాట్ ప్రాంతానికి చెందిన మహ్మద్ సల్మాన్ (23),హాకింపేట్ కుంటకు చెందిన సిరాజ్ ఖాన్ (40)లుకల్పి ఒంటె మాంసంను అమ్మి అధికంగా లాభాలు గడించేందుకు తగిన పథకాన్ని రచించారు. బోలెడొకటిలోని పారామాంట్ కాలనీ గేట్ నెం. 2వద్ద బెస్ట్ బీఫ్ షాప్ లో నిందితుడు మహ్మద్ ఇస్మాయిల్ మాంసం అమ్మే పనిచేస్తున్నాడు. మధ్య ప్రదేశ్ లోని ఇండోర్ కు చెందిన శ్యామ్ అనే వ్యక్తి గత మూడు నెలలక్రితం ఏడు ఒంటెలను ఈ ముగ్గురు కొనుగోలు చేశారు. కొనుగోలు చేసిన ఒంటెల్లో మూడు ఒంటెలను హాకింపేట్ కుంటలోని నిర్జీవ ప్రదేశంలో వధించి, వాటి మాంసాన్ని తమకు తెలిసిన వారికి కిలో రూ. 400లకు అమ్ముతున్నట్లు టాస్ఫోర్స్ పోలీసులకు తగిన సమాచారం లభించినట్లు డి.సి.పి. తెలిపారు. ఆదివారం తమ పోలీసులు నిఘా ఉంచి, అక్రమంగా ఒంటెలను వధిస్తున్న ప్రాంతానికిచెళ్ళి,ముగ్గురు నిందితులను అదుపులోకి తీసుకుని,వారివద్దనుంచి 4 ఒంటెలు,కట్టింగ్ సపోర్ట్ ఊడ్,తూకం త్రాసును స్వాధీనం చేసుకుని,విచారణ నిమిత్తం వీరిని ఫిల్ట్రేషన్ గర్ పోలీసులకు అప్పగించడం జరిగిందని డి.సి.పి. నితికా పంత్ తెలిపారు. ఈ దాడిలో నార్త్ జోన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎల్.భాస్కరరెడ్డి,అడ్మిన్ కె.శ్రీకాంత్ ,ఎస్.ఐ.లు బి. ఆశోకరెడ్డి,పి.జ్ఞానదీప,జి.నవీన్ తోపాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విజయంతో తిరిగొచ్చిన ఎర్ర సూర్యుడిని ఘనంగా సత్కరించిన దిగ్గజ కామ్రేడ్లు

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ :కొత్తగూడెం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యే గా భారీ మెజారిటీ తో గెలుపొందిన సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివ రావు కు హైదరాబాద్, హిమాయత్ నగర్, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యాలయం, మఖ్లామ్ భవన్ లో సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డా. కె. నారాయణ, జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాడ వెంకట్ రెడ్డి, ప్రజాపక్షం సంపాదకులు కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు ఘన స్వాగతం పలికి, శాలువా, పుష్పగుచ్ఛాలిచ్చి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా డా. కె. నారాయణ మాట్లాడుతూ సిపిఐ మిత్రపక్షమైన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్నందుకు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతలకు అభినందనలు తెలిపారు. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల కోసం పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కెసిఆర్ అవినీతి, కుటుంబం, నియంత పాలన, బిఆర్ఎస్ నాయకుల అరాచకాలు, ఔర్షన్యాలతో ప్రజలు విసిగిపోయి చిత్తుగా ఓడించి చిరునామా లేకుండా చేసారని అన్నారు. సిపిఐ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ఎమ్మెల్యేలుగా గెలిపించిన రాష్ట్ర ప్రజలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేర్చాలని డా. కె. నారాయణ విజ్ఞప్తి చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ



ప్రజానాట్య మండలి ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లె నరసింహ, ఏఐఎన్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కసిరెడ్డి మణికంఠ రెడ్డి, సిపిఐ కార్యాలయ కార్యదర్శి ఏ. గోవింద్ రావు, సిబ్బంది దశరథ్, శ్రీరాములు, రాజ్ కుమార్, సురేందర్, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు కందిమళ్ళ సాంబశివరావుకు చాట్ల శ్రీరాములు పురస్కారం



'రసరంజని'/చాట్ల శ్రీరాములు థియేటర్ ట్రస్ట్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో రంగస్థల ప్రముఖుడు చాట్ల శ్రీరాములు 92వ జయంతిని నేడు 5వ మంగళవారం సాయంత్రం 6గం.లకు రవీంద్రభారతిలో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈమేరకు డా.కేవీ రమణాచారి కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం జరిగింది. డా.కేవీ మాట్లాడుతూ చాట్ల జయంతిని పురస్కరించుకుని ప్రతిభాపురస్కారాన్ని రంగస్థల నటుడు,రచయిత డా.కందిమళ్ళ సాంబశివరావుకు ప్రధానం చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రూ. 15వేల నగదు పురస్కారం ప్రధానం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. చాట్ల శ్రీరాములు థియేటర్ ట్రస్టు నుండి ఇది 25 వ పురస్కారం అని డా.కేవీ తెలిపారు. తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం వీసీ తంగెడ కిషన్ రావు , బొల్లినేని కృష్ణయ్య, దుగ్గిరాల సోమేశ్వరరావు, డా.డివిఎన్ మూర్తి, తనికెళ్ళభరణి, బుర్రాసాయిమాధవ్లు అతిథులుగా పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా 'బూడిద'-హాస్యనాటికను ప్రదర్శిస్తారని తెలిపారు. యువభేరి థియేటర్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నాటక ప్రదర్శన ఉంటుందని , డా.కేవీరమణాచారి సభాకార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహిస్తారని రసరంజని నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు. -ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు శభాకాంక్షలు తెలిపిన గోపాల్ చౌదరి

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా హోట్రీక్ విజయం సాధించిన మాధవరం కృష్ణారావుకు కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా ఉపాధ్యక్షుడు పిడికిటి గోపాల్ చౌదరి ఆయనకు వూల బొకే అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అసంతరం గోపాల్ చౌదరి మాట్లాడుతూ నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే మాధవరం కృష్ణారావు ప్రజలు గెలిపించారని అన్నారు.



శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యేగా అరికెహాడి గాంధీ అఖండ మెజారిటీతో గెలిచిన సందర్భంగా వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వివేకానంద నగర్ చౌరస్తా దగ్గర భారీ ర్యాలీ లో అరెకవూడి గాంధీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక కార్పొరేటర్ మాధవరం రాజా డేవి రంగారావు ఆయనను శాలువతో సత్కరించి సీట్లు తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు, డివిజన్ అధ్యక్షులు సంజీవరెడ్డి , బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొట్టిముక్కల పెద్ద భాస్కర రావు, నాయనేని చంద్రకాంత్ రావు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, ఉద్యమకారులు కాలనీ వెల్సేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, కార్యకర్తలు మహిళా నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నైతిక విజయం మాడే

- ▶▶ కాంగ్రెస్ నాయకులు సీఎన్.రెడ్డి, భవనిశంకర్
- ▶▶ పార్టీ అమలుపరుస్తున్న సంక్షేమ పథకాల ఫలాలు అర్జులైన వారికి అందే విధంగా కృషి చేద్దామని పిలుపు



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్.. ఈ నెల 3న వెలువడిన జుబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం శాసనసభ ఎన్నికల ఫలితాల్లో నైతికంగా కాంగ్రెస్ పార్టీయే విజయం సాధించిందని ఆ పార్టీ నాయకులు స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్.రెడ్డి, కంటెస్టెడ్ కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి భవని శంకర్ పేర్కొన్నారు. వెలువడిన ఫలితాలపై పార్టీ నాయకులు, బూత్ కమిటీ సభ్యులతో వారు సోమవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. బూత్ ఏజెంట్లు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి సంబంధించిన వారికి అధికారులు సహకారం అందిస్తూ ఇతర పార్టీల ఏజెంట్లు చేసిన అభ్యంతరాలను పట్టించుకోకపోవడం లాంటి ఇబ్బందులను ఎదుర్కున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విలేకరులతో భవని శంకర్ మాట్లాడుతూ ఈవిఎం మిషన్ సీట్ల సంబంధించి ఏజెంట్ల సంతకాల విషయంలో టాలి కాకపోవడం అలాగే కౌంటింగ్ సమయంలో ఈవిఎంల సీట్ తెరిచి ఉండడం అనేక అనుమానాలకు చోటు కల్పిస్తుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీయే కాకుండా ఇతర పార్టీలు, ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థులకు సైతం ఫలితాలపై అభ్యంతరాలు ఉన్నాయని తెలియజేస్తూ ఇజారుద్దీన్ న్యాయ పోరాటానికి సిద్ధం అవుతున్నారని వారికి మనమంతా తోడుగా ఉండాలని అవసరమందని సూచించారు. సీఎన్.రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా మనవైపు ఉన్నా ఈ ఫలితాలు ఒకిత అవేదనకు గురి చేసిన మాట వాస్తవం, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎవ్వరికి ఎలాంటి తాయిలాలు ఇవ్వకుండా దబ్బులు పంచిన బిఆర్ఎస్ ను డీటుగా ఎదుర్కొని 68 వెలులకు పైగా ఓట్లు సాధించిపెట్టి ఓటర్లు నైతికంగా గెలుపును మనకే అందించారు. ప్రభుత్వం మనది, ప్రజలు మనవారు పార్టీ ప్రవేశ పెట్టిన ఆరు గ్యారంటీల పథకాల ఫలాలను అర్జులైన ప్రతి కుటుంబానికి అందే విధంగా కృషి చేసి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తిరుగులేకుండా చేయడంమే మనముందున్న కార్యవ్యం అని పిలుపునిచ్చారు. డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారానికి అజారుద్దీన్ ఎల్లప్పుడు మనకు తోడుగా ఉంటారు, కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనలో డివిజన్లో ఉన్న మౌలిక సదుపాయాల సమస్యలు త్వరలో పరిష్కారం దిశగా సాగుతాయని సీఎన్.రెడ్డి నాయకులకు , కార్యకర్తలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు జ్ఞానేశ్వర్, జాఫర్ హాస్సినీ, అరుణ్ గౌడ్, అండకమ్మ, సాయి, అదువయ్య, లక్ష్మణ్, రవిందర్ రెడ్డి, దేవేందర్ పెద్ద సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా గాంధీ మూడవసారి ఘన విజయం సాధించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీని వివేకానంద నగర్ రామకృా ఎష్ట వెల్సేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జనంపల్లి పురంధర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే గాంధీని కలిసి శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు నాగేందర్ రెడ్డి, సూర్యనారాయణ, లక్ష్మీనారాయణ , జి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అసంతరం గాంధీ గెలిచిన సందర్భంగా గొట్టిముక్కల పెద్ద భాస్కరరావు పార్టీ అభ్యర్థిని కష్టపడ్డ గెలిపించినస్థానిక నాయకులకు వారు పార్టీ ఆఫీసులో సన్మానించారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పురందరెడ్డి పెద్ద భాస్కర్ రావుకి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు.